Приложение к Постановлению Президиума ЦК Профсоюза от 20.03.2024 №15–8

ИНФОРМАЦИЯ

об информационной работе профсоюзных органов в 2023 году

В рамках исполнения пункта 7.1 Программы Профсоюза в отчетном периоде на сайте Профсоюза постоянно публикуются новости в разделах «Новости ЦК Профсоюза» и «Новости ТОП и ППО», в которых отражается деятельность всех структур Профсоюза.

Также ведется активное информирование членов Профсоюза о деятельности профсоюзных организаций и организаций Профсоюза в соцсети ВКонтакте.

(36,2%) ВКонтакте Аккаунты во ведут комитетов, советов организаций Профсоюза (Воронежской, Новгородской, территориальных Новосибирской, Рязанской, Саратовской, Ярославской областных, Мордовской республиканской и Московской городской организаций Профсоюза), а также 5 (23,8%) профкома первичных профсоюзных организаций непосредственного обслуживания ЦК Профсоюза (ППО АО «МЗ «РИП», г. Муром Владимирской области, АО «ОНИИП», г. Омск, ППО АО «НПП «Радиосвязь», г. Красноярск, ППО АО «УМЗ», г. Ульяновск).

В целях формирования позитивного образа Профсоюза, способствующего вступлению новых членов в Профсоюз, в группе «Молодежь Профрадиоэлектрона» в социальной сети ВКонтакте на День радио – 7 мая проводился молодежный конкурс, в котором приняли участие более 30 человек, а 6 человек стали победителями. Согласно статистике аккаунта было более 4 600 просмотров страницы с заданием и более 1700 просмотров страницы с итогами конкурса.

С октября 2023 года на странице группы введены новые рубрики, которые также повышают статистику просмотров и заходов на страницу: профсоюзный мем, загадки и ребусы, и интерактивные опросы.

Все большую актуальность имеют чаты в мессенджерах — Whatsapp и Viber: — Центральный комитет Профсоюза использует чат для членов Президиума, членов Молодежной комиссии ЦК Профсоюза, а также для каждого крупного мероприятия, проводимого ЦК Профсоюза; — комитеты, совета территориальных организаций имеют различные чаты для Президиума, председателей ППО, различных комиссий и молодежного профактива; — профкомы первичных профсоюзных организаций используют чаты в мессенджерах для общения среди членов профкома, профоргов, предцехкомов и профактива.

В рамках исполнения пункта 7.8 Программы Профсоюза в ходе проведения 6 Молодежного Слета Профсоюза приглашенный лектор А.Ю. Толочная

(заведующая сектором по информационной работе, развитию профсоюзного движения, учебы и молодежной политики Федерации профсоюзов Ростовской области) выступила с презентацией о необходимости ведения информационной работы в соцсетях и действующих алгоритмах каждым членом Профсоюза.

После мастер-класса участники Слета выполняли практические задания в виде самопрезентации, во время которой нужно было рассказать о своей профсоюзной работе и роли Профсоюза в своей обычной жизни.

Также каждая команда осваивала видеосъемку и монтаж видеороликов — одного из самых популярных каналов распространения и получения информации среди профсоюзной молодежи.

Одним из финальных заданий командами были представлены видеоролике об участии молодых профсоюзных активистов в 6 Молодежном Слете Профрадиоэлектрона, которые позднее были опубликованы в группе ВКонтакте «Молодежь Профрадиоэлектрона».

В рамках Обучения МПА-2023 участники прослушали несколько лекций на тему «Информационное сопровождение профсоюзных мероприятий»; «Выступление перед аудиторией: 6 инсайтов презентации».

В мае 2023 года закончился дистанционный курс обучения специалистов членских организаций ФНПР, отвечающих за информационную работу, в котором прошла обучение В.В. Кудинова.

С 5 по 9 июня состоялся Всероссийский семинар информационных работников членских организаций ФНПР. В обучении приняли участие более 80 представителей профсоюзных СМИ из разных регионов России, Профрадиоэлектрон представляла В.В. Кудинова.

В ходе семинара состоялся ряд круглых столов по обмену опытом на различные темы: соцсети, печатные СМИ, сайты.

Широкий интерес вызвала тема использования нейросетей в профсоюзной работе. Некоторые механизмы были использованы информационным отделом аппарата ЦК Профсоюза при подготовке 6 Молодежного Слета Профрадиоэлектрона.

После лекции по мобильной видеосъемке участники семинара подготовили видеоролики на основе полученных знаний.

В рамках исполнения пункта 7.9 Программы Профсоюза в 2023 году проведен Фотоконкурс «Мой Профсоюз» памяти В.Е. Маркова». На третий этап Конкурса, который проводился на федеральном уровне было представлено более 150 работ.

Конкурс проводился по следующим категориям Конкурсных работ: — «Профсоюз в лицах» (галерея ветеранов Профсоюза, профсоюзных лидеров и профактивистов во время важных событий, мероприятий, акций); «Будни Человека труда» (фото завода, цеха, коллектива, рабочего места, рабочего процесса);

«Охрана труда, здоровья и окружающей среды»; «Профсоюзная учеба»; «Социальное партнерство»; «Коллективные действия»; «Мы молодые» (фото молодых работников на производстве, их участии в конкурсах профессионального мастерства, творческих и спортивных мероприятиях, учебе и досуге); «Самые родные» (фото семьи или домашних животных); «Пейзаж»; – «Хобби»; – «Минутка юмора».

В дальнейшем планируется использование поступивших на Конкурс Конкурсных работ для оформления стендов на IX Съезде Профрадиоэлектрона, а также в различных агитационных материалах.

В рамках исполнения пункта 7.7 Программы Профсоюза Президиумом ЦК Профсоюза выпускалась сувенирная продукция в виде календарей, пакетов и флагов.

Ко многим мероприятиям ЦК Профсоюза готовилась отдельная продукция: — 6 Молодежный Слет Профсоюза: бейджи, майки поло, блокноты, фото участников Слета с логотипом мероприятия; — Обучения МПА-2023: раздаточный материал, бейджи;

В январе-феврале 2024 года велась активная подготовка к участию в XII Съезда ФНПР – в ФНПР направлены фото и видео с места работы членов Профсоюза для создания общего ролика, также разработан макет Профрадиоэлектрона, который будет размещен в холле Дворца союзов.

В отчетном периоде продолжается переход органов всех профсоюзных организаций на систему общепрофсоюзного электронного обмена информацией и документооборота. Использование факсов практически прекратилось. Многие комитеты/советы ТОП и профкомы ППО непосредственного обслуживания ЦК Профсоюза полностью перешли на общение через электронную почту.

Постоянно обновляются базы данных членов Профсоюза.

В Профрадиоэлектроне на постоянной основе поддерживаются деловые связи с департаментом общественных связей ФНПР, редакцией газеты «Солидарность».

Отчеты об информационной работе в профсоюзных организациях/ организациях Профсоюза в ЦК Профсоюза представили 16 (57,1%) комитетов, советов территориальных организаций Профсоюза (Воронежской, Калужской, Нижегородской, Новгородской, Новосибирской, Пензенской, Псковской, Ростовской, Рязанской, Свердловской, Тамбовской, Ярославской областных, Мордовской, Удмуртской республиканской, Краснодарской краевой и Московской городской организации Профсоюза), а также 6 (28,5%) профкомов первичных профсоюза: ППО АО «Завод «Метеор», г. Волжский, ППО АО «МЗ «РИП», г. Муром, ППО АО «ОНИИП», г. Омск, ППО АО «НПП «Радиосвязь», г. Красноярск, ППО ОАО «Смоленский завод радиодеталей», ППО АО «УМЗ», г. Ульяновск.

Согласно анализу отчетов комитетами, советами 15 территориальных организаций Профсоюза в 2023 году выписывалось 84 бумажных экземпляра газеты «Солидарность» и 7 электронных версий, 263 экземпляра печатных изданий территориальных профобъединений. Комитетами, советами 4 ТОП в 2023 году также велась подписка на другие профсоюзные издания.

В печатных региональных СМИ публиковались выступления и комментарии председателей и представителей 4 ТОП. Количество опубликованных материалов – 14 штук.

По результатам анализа отчетов об информационной работе, представленных в ЦК Профсоюза комитетами, советами 9 (32,1% от общего количества) территориальных организаций Профсоюза, а также профсоюзными комитетами 6 ППО непосредственного обслуживания ЦК Профсоюза в 2023 году в первичных профсоюзных организациях отраслевых предприятий на территориях предприятий находилось 934 профсоюзных стенда. А также более чем на 115 стендах, принадлежащих администрации, размещалась информация о Профсоюзе.

В 2023 году в территориальных организациях Профсоюза, первичных профорганизациях непосредственного обслуживания ЦК Профсоюза для повышения информированности членов Профсоюза проводилась следующая работа:

Воронежская ТОП:

Информационные материалы регулярно направляются в первичные профсоюзные организации для размещения на профсоюзных стендах и для использования в работе.

В группах социальных сетей размещается информация о мероприятиях, проводимых обкомом Профсоюза, обращения председателя Воронежской ТОП.

Для размещения на сайте ЦК Профсоюза регулярно направляются материалы по мероприятиям с участием представителей Профрадиоэлектрона или организованных Областным комитетом.

На заседании комитета (совета) территориальной организации Профсоюза, рассмотрен вопрос Об информационной работе.

Также на постоянной основе публикуются статьи в газете «Воронежского облеовпрофа» «Наша позиция».

7 декабря 2023 года состоялось заседание круглого стола, на котором коллеги из Нефтегазстройпрофсоюза России поделились опытом работы на тему «Информационная работа профсоюзного комитета».

Калужская ТОП:

Информационный материал с совещаний, заседаний Калужской областной 3-х сторонней комиссии, Облсовета, Облсовпрофа, ЦК Профсоюза направляется в ППО.

Также постоянно направляются публикации на сайт ЦК Профсоюза, в газету «Калужские профсоюзы», в Telegram канал и чат в WhatsApp.

Во 2 квартале 2023 года на заседании Президиума областного совета рассмотрен вопрос Об итогах проводимого в ППО II-го этапа фотоконкурса «Мой Профсоюз» памяти В.Е. Маркова.

Краснодарская ТОП:

Предоставляется информация на сайты ЦК Профсоюза и «Краевого профобъединения профсоюзов Кубани», на каждом предприятии на профсоюзном стенде имеется информация по вопросам охраны труда, правозащитной работе, выпускаются стенгазеты о проводимых культурномассовых и спортивных мероприятиях.

Марийская ТОП:

В 1 квартале 2023 года направлены во все первичные профсоюзные организации изменения Трудового законодательства, в том числе в области охраны труда.

Во все первичные профсоюзные организации направляются материалы ЦК Профсоюза, Профобъединения, ФНПР, материалы РКП.

Мордовская ТОП:

Размещали информацию о проведении и участии в мероприятиях на сайте ЦК Профсоюза, Федерации Профсоюза РМ, в социальных сетях, в группе «Молодежь Профрадиоэлектрона РМ» в VK.

Приняли участие в заседании круглого стола по вопросам взаимодействия профсоюзов со СМИ, организованного Федерацией Профсоюзов Республики Мордовия. На данном мероприятии в торжественной обстановке были вручены дипломы победителям республиканского конкурса СМИ. Канайкина Елена — редактор газеты «Волна» ПАО «КЭМЗ» награждена дипломом лауреата I степени в номинации «Лучшие публикации о профсоюзах в многотиражных изданиях».

Московская городская ОП:

В МТО Профсоюза работников радиоэлектронной промышленности постоянно функционируют 2 чата в мессенджерах Telegram и Whats App, на сайте gorcomrep.ru регулярно размещаются новости МТО, первичных профсоюзных организаций, Профсоюза и информационные материалы.;

Ежеквартально размещался на сайте МТО и направлялся в ППО по электронной почте подробный мониторинг изменений в законодательстве.

Сведения о мероприятиях, проводимых МГК профсоюза, постановления Президиума МГК, ЦК профсоюза размещались на сайте городской организации профсоюза, размножались и раздавались председателям ППО на постоянно действующих семинарах-совещаниях, рассылались по электронной почте.

В 2023 году усилен контроль за регулярностью размещения и обновления материалов, размещаемых на профсоюзных информационных стендах и электронных порталах в организациях МТО.

Московская областная ОП:

Ежемесячно на стендах областного комитета и ППО обновляется информация для членов Профсоюза.

Ежемесячно профактив и члены Профсоюза обеспечиваются аналитическими, методическими и справочно-информационными материалами, на заседаниях президиума проводится изучение, обобщение и распространение положительного опыта профсоюзной работы в ППО отраслевых предприятий.

Нижегородская ТОП:

Регулярно направлялись новостные материалы о проведенных мероприятиях для публикации на сайте Профрадиоэлектрона.

На заседании Президиума обкома рассмотрен вопрос Об участии в фотоконкурсе «Мой Профсоюз» памяти В.Е. Маркова.

Новгородская ТОП:

Регулярно направлялись новостные материалы о проведенных мероприятиях для публикации на сайте ЦК Профсоюза.

В 3 квартале 2023 года ППО «СКТБ РТ-Старт» приняла участие в медиаконкурсе Новгородского профобъединения на Лучшую группу в соцсети ВКонтакте.

Новосибирская ТОП:

Направляются материалы о событиях в жизни ППО и Новосибирского обкома Профсоюза в газету ФП НСО «Доверие»; в ЦК Профсоюза и ФП НСО для размещения на сайтах, в центральную профсоюзную газету Солидарность, в социальных сетях VK - 77 постов, 70 новых подписчиков, 3,3К просмотров, 18 уникальных посетителя в день, 358 комментария и Telegram

Проведены розыгрыши в соцсетях. Так по итогам игры в КВИЗ были введены дополнительные номинации за оригинальные ответы. С помощью соцсетей эти люди были найдены, им были вручены сертификаты в цветочный магазин.

Подготовлены и розданы в ППО листовки, информационные листы (10 аргументов для работодателя, почему ему выгодна организация с высоким профсоюзным членством; Средства индивидуальной защиты: что обязан выдать работодатель», 10 лайфхаков переговорщика, Государственная экспертиза качества проведения специальной оценки условий труда. Памятка

для заявителей, Памятка проведения обязательных медицинских осмотров и психиатрического освидетельствования работников, Председателю цехового комитета. Теория и практика организационной работы, В помощь профгрупоргу. Учебно-практическое пособие по вопросам организационной работы).

В 3 квартале 2023 года на заседании Президиума Областного комитета рассмотрены вопросы Об информационной работе в ППО, О проведении областного смотра-конкурса «Лучшая постановка информационной работы в ППО» и Об итогах фотоконкурса «Мой Профсоюз» памяти В.Е. Маркова

Псковская ТОП:

В 1 квартале 2023 года после посещения предприятия ПАО «АВАР» совместно с Председателем СОП Псковский облсовпроф Ивановым И.О и встречи с руководством предприятия с целью создания первичной профсоюзной организации сформирован пакет агитационных и информационных материалов для предварительного ознакомления с ними работников ПАО «АВАР».

Информирование членов профсоюза и работников отраслевых предприятий по вопросам данного раздела посредством настенной профсоюзной агитации, с помощью СМИ, в т.ч. газеты «Солидарность» и Интернета (сообщений по эл. почте и WhatsApp) в течение года ведется постоянно.

«Председатель Псковской ТОП Зеркаль Л.В. приняла участие в прессконференции со Псковскими СМИ в рамках проведения Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий 7 октября «За достойный труд!».

Организовано и проведено Зональное обучение в г.Пскове с 12 по 14 октября 2023 года, в ходе которого состоялось 3 семинара и Круглый стол с использованием новых образовательных технологий. В проведенных мероприятиях приняли участие 21 профактивист из 5 регионов РФ и 5 руководителей Профсоюза и Псковского облсовпрофа.

Ростовская ТОП:

Председатели Информационной и Молодежной комиссий приняли участие в разработке тематики лекций на Зональный семинар.

Рязанская ТОП:

В рамках реализации информационной политики:

- -регулярно посещался сайт Профсоюза;
- предоставлялась информация для размещения на сайте;
- проводился мониторинг обновляемости информации на профсоюзных стендах;
- изучался и распространялся положительный опыт профсоюзной работы;

- продолжалась работа по переходу на электронный документооборот;
- в рамках развития деловых связей со средствами массовой информации продолжилась работа по взаимодействию с газетой «Аргументы и Факты». Реализуется проект по освещению деятельности профсоюзных организаций. Также был размещен информационный материал в журнаде «Большой город».

Информирование членов профсоюза, профсоюзного актива осуществляется на совещаниях профсоюзного актива (на предприятиях они проводятся преимущественно по вторникам), через профсоюзные информационные стенды, интернет ресурсы, многотиражные газеты, конференции (собрания) трудовых коллективов.

Регулярно представляется информация о мероприятиях, проводимых в Рязанской ТОП, для размещения на сайте, в соцсетях Профсоюза;

Г. Санкт-Петербурга и Лен. обл. территориальная организация Профсоюза:

Президиум Теркома рассмотрел вопрос о мерах по совершенствованию информационного сопровождения деятельности профсоюзных организаций, содействию популяризации профсоюзного движения.

Активно использовалась помощь Ленинградской федерации профсоюзов в проведении еженедельной рассылки в организации мониторинга материалов СМИ о профсоюзах, готовились еженедельные обзоры публикаций и в общероссийских и региональных СМИ по социально-трудовой тематике, которые размещались на Интернет- сайте ЛФП, которые рассылались в ППО Теркомом профсоюза.

Принято решение использовать возможности информационных ресурсов региона, в первую очередь газеты «Комсомольская правда в Санкт-Петербурге», для освещения событий, связанных с деятельностью профсоюзных организаций, а также представлять материалы, освещающие деятельность профсоюзных организаций для размещения на сайтах Профрадиоэлектрона и ЛФП.

Саратовская ТОП:

Информационная работа в ППО и ООП проводится уполномоченными по информационной работе. Информация о работе профсоюзных органов, об изменениях в законодательстве РФ и нормативных документах РФ и Саратовской области доводится до профактива на постоянно-действующих совещаниях еженедельно.

Свердловская ТОП:

Доводится до сведения ППО информация о работе профсоюзных структур, принятых решениях и договорённостях по социально-трудовым вопросам, об изменениях в законодательстве РФ и нормативных документах РФ через электронные рассылки.

Для размещения на сайте ЦК Профсоюза направляется информация о проводимых мероприятиях областной организации и ППО.

Северо-Осетинская ТОП:

Информирование членов профсоюза, профсоюзного актива осуществляется на совещаниях профсоюзного актива, через профсоюзные информационные стенды, интернет-ресурсы.

Ставропольская ТОП:

Активно ведется аккаунт ППО АО «Завод «Атлант» в соцсети Вконтакте. Регулярно публикуются новости.

Тамбовская ТОП:

На заседании Президиума рассмотрен вопрос О информационной работе ППО и областной организации в 2022 году.

Информационная работа в ППО и ООП проводится председателями ППО и ООП. Информация о работе профсоюзных органов, об изменениях в законодательстве РФ и нормативных документах РФ и Тамбовской области доводится до профактива на постояннодействующих совещаниях.

Тульская ТОП:

В первичных профсоюзных организациях на профсоюзных стендах постоянно ведется обновление информационных новостей и материалов, о достижениях членов профсоюза в труде и спорте, о льготах членов профсоюза, постоянно доводятся до профсоюзного актива все изменения трудового законодательства и примеры отстаивания работниками предприятий своих трудовых прав, а также юридическая консультация (из профсоюзных электронных и печатных газет «Солидарность» и «Позиция»).

Удмуртская ТОП:

Во всех профсоюзных организациях продолжалась работа по информированию членов Профсоюза о проделанной работе через размещение информации на стендах, в газетах, плазменных панелях, в группах Вконтакте.

В ППО АО «Сарапульский радиозавод» велась работа по размещению и ведению профсоюзной группы в социальной сети «ВКонтакте», также в заводской газете «Искра», с отдельной профсоюзной рубрикой «Проф-гид», где члены профсоюза могут ознакомиться с актуальной информацией о работе профсоюза.

Информационной комиссией была продолжена работа по продвижению и популяризации группы Вконтакте.

Ярославская ТОП:

В областной организации за 2023 год два раза заслушивалась информация о работе профкомов ППО об информировании членов профсоюза и работников предприятия.

В трех ППО совместно с работодателями выпускаются информационные листки, в каждом есть информация о делах профкома, областного совета и в целом Профсоюза.

За 2023 год в профсоюзное издание «Голос профсоюза» направлено 28 публикаций (из 24 выпусков в 15 есть о деятельности Ярославского областного совета Профсоюза).

В декабре 2023 года в ППО АО «Рыбинский завод приборостроения» проведен конкурс на «Лучшее оформление профсоюзного стенда».

Подготовлены 2 видео ролика- Конкурс молодой лидер и День здоровья, демонстрация роликов проходила на экранах предприятий в группах ВК.

В ППО есть группы в социальных сетях: Рыбинский завод приборостроения (801подписчик) и КБ «Луч» (609 подписчиков) в ВК, Ярославский радиозавод в Телеграмме (702 подписчика). Контроль за публикациями осуществляют председатели ППО, в среднем делают 10-12 публикаций в месяц.

Для оперативного общения с профсоюзным активом у председателей ППО созданы группы в социальных сетях.

В цеховых организациях ППО есть профсоюзные стенды, информация размещается, но есть предложения по улучшению оформления стендов.

В областной организации с символикой Профсоюза имеются: пакеты, косынки, футболки.

ППО АО «Завод «Марс», г. Торжок:

С 2023 года для более широкого освещения вопросов профсоюзной деятельности в сфере социального партнерства, охраны труда, правозащитной работе в цеховые комитеты выдается печатный экземпляр газеты «Солидарность», текущие мероприятия и актуальные вопросы освещены на информационном стенде Профсоюза.

Проведены консультации по вопросам информационной работы, в сфере социального партнерства.

ППО АО «Завод «Метеор», г. Волжский:

На стендах «Информация Профсоюза» размещалась информация о деятельности Профсоюза, о культурно-массовых и спортивных мероприятиях, а также информация для молодежи.

По заводскому радио транслировалась информация о проводимых мероприятиях, кроме этого, звучали поздравления членов Профсоюза с днями рождения.

ППО АО «Завод «Электроприбор», г. Алатырь:

Для работы используются публикации из газет «Солидарность»; «Время» с сайтов ФНПР, ЦК Профсоюза, Чувашрессовпроф.

Регулярно посещались сайты ФНПР, ЦК Профсоюза, «Чувашрессовпроф», администрации города Алатыря.

Отправлялась информация о работе профкома ППО и его комиссий в газеты: «Алатырские Вести», «Время».

ППО АО «НПП «Радиосвязь», г. Красноярск:

Информационная комиссия профкома в течение года разрабатывала макеты объявлений и афиш ко всем мероприятиям профкома, а также сопутствующей сувенирной продукции в виде открыток и грамот.

Участвовали в ежегодном конкурсе ФПКК «На лучшую постановку информационной работы среди профсоюзных организаций в номинации «Лучшая творческая находка» с видеороликом ко Дню международной солидарности трудящихся. В номинации «Лучший профсоюзный интернетресурс» представлена группа «ВКонтакте» и канал в «Телеграмме».

Информационная комиссия разместила в соц. сетях перечень ссылок на актуальные информационные материалы, относящиеся к профсоюзной тематике.

ППО АО «ОНИИП», г. Омск:

В течение года регулярно направлялись новостные материалы для публикации на сайте Профсоюза, в также размещались в соцсети ВКонтакте. ППО ОАО «Смоленский завод радиодеталей»

Информация о принимаемых решениях ЦК Профсоюза, областным советом профсоюзов и профкомом завода постоянно размещалась для ознакомления всех членов Профсоюза на стенд профкома в разделе «Профсоюзная жизнь». Постоянными комиссиями профкома проводится большая работа по усилению информационной работы в цеховых организациях, по защите

В преддверии Дня Победы организована передвижная выставка фотогазет «Помним, чтим, гордимся» о Великой отечественной войне. На стендах вывешивались плакаты и газеты о родственниках работников предприятия, воевавших в ВОВ.

ППО АО «УМЗ», г. Ульяновск:

социально-трудовых прав работников завода.

На заседании профкома рассмотрен вопрос Об информационной работе ППО AO «УМЗ» в 2022г.

Информация о выполнении мероприятий в соответствии с решениями профкома ППО, ОС ФПУО и ЦК Профсоюза рассматривается на заседаниях профсоюзного комитета и регулярно размещается в группе «Актив ППО АО «УМЗ» в Viber.

Информация о работе ППО АО «УМЗ» и вышестоящих организаций регулярно размещается в заводской газете «Авангард», в социальной сети ВКонтакте в группе «Профсоюз АО «УМЗ», в Viber группа «Актив ППО АО «УМЗ», в WatsApp группе «Профсоюз АО «УМЗ», в СУРПВ Интернет — сайте АО «УМЗ» - «Профсоюзная жизнь»; направляется по электронной почте в ЦК Профсоюза и ОС ФПУО для размещения на сайтах, а так же на стендах «Профсоюзная жизнь», которые имеются в каждой цеховой организации, в профкоме и у центральной проходной завода.

Регулярно председатель профкома А.В. Загоранский и ведущий специалист профкома М.Ф. Капуш предоставляют цеховым организациям раздаточный материал о работе вышестоящих организаций, наличии путевок на санаторно-курортное лечение, положения о предстоящих мероприятиях и др. для последующего размещения на информационных стендах «Профсоюзная жизнь» в цеховых организациях.

Подготовлено информационным отделом аппарата ЦК Профсоюза